Adareopa 8. Ai1uMoB. ‘

§39. IlocTpoenue rpaduka KBaapaTu4IHON Py

Ileab ypoka: OCBOCHHE alropuT™Ma NoCTPOe
rpaduka KBaApaTUYHON (PYHKITUH.

Yuautens ' bOY rumuaszumn Ne 49
[Ipumopckoro paitona Cankr-IletepOypra

AJekceena JI.B.




IIpoeepka oomawine2o 3a0anusi.
N 621(nu), 622(nu),624 (1).626.




Ne 624 1) [locmpoumsb epagux
ynkyuu Yy =x’-7x + 10
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1) y>0 npu X<2 1 x> wim y>0 Ha
OpoMexXyTKe (- ;2), (5;+ )

y<0 npu 2<y<35, W1 HA TPOMEXKYTKE (2
2) HpOMe)KYTKI/III]OBpaCTaHI/I - (pyHKLIMH
3.5+ ),

IPOMEKYTKH yObIiBaHuA (- ;3.5).
3) HaUMEHBIIIEE 3HAYCHUE (l)yFKHI/II/I

=-2,2 1ipu x=3,5.

yHaI/IM



3aoaua Ne 326

X — IIEPBOE YUCIO0, (15 — X) — BTOpoe 4ucio,

npousBesieHueE X(15 — x) 6yner HanOOIBIIUM B
TOW 104YKe, 1,1¢ (PYHKIHS

y =x(15-x),
y = — x*>+15X UMeeT MakCUMyM

X,=-15:(-2)="7,5

OtBetr: 7,51 7,5.




Cxema nocmpoenus 2paguka
KeaopamuyuHou QyHKuuu.

- Onpenenutsb no Gpopmysie a, b, ¢ 1 HanTpaBJIeHUE BETBE Mapa

- [TocTponTh BepiIMHY TAPabOIbI (X ; Y ): X = ;
Y =Y(X)
- [IpoBecTH yepe3 BeplIMHY Napaldoiibl IPSMYIO, MapauIeIbHYIO O

OpJIUHAT, - OCb CUMMETPUH NTApa0OIIbI.
- Haiitu Hynu QyHKIMU, €CJIU OHU €CTh, X5~
M TIOCTPOUTH HAa OCH a0CIHUCC TOUKH (X,; 0) 1 (X;0).

- [TocTpouTs e1e 1B TOUKHU Mapadoibl CHMMETPUYHbIC
oTHOcHUTENBbHO ee ocu. Hanmpumep, touku (0; ¢) u (2x0; ¢), ecnu
x00.

[Tone3no HaliTH €ele HECKOIBKO TOUEK I 00Jie€ TOUHOTO
nOoCTpOEHUs Tpaduka.

Yepes norydeHHbIE TOYKH TPOBECTH MapadoITy.




3aoanue.

[TocTpouts rpaduk GyHKIIUH

y = -2x*4+3x+2.

BrisiIcHUTE ee CBOMCTBA.




